

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14/11/2023

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:1472

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 5/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ

1. α) ΣΧΟΛΕΙΟ:	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ-Λ.Τ. (1 ^ο χλμ Σερρών-Νεοχωρίου Σέρρες 62124)
β) ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:	2321035353
γ) EMAIL ΣΧΟΛΕΙΟΥ:	serresmusicsschool@gmail.com mail@gym-mous-serron.ser.sch.gr
2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ	ΚΡΗΤΗ Σέρρες-Θεσσαλονίκη –Σέρρες με Λεωφορεία. Θεσσαλονίκη- Ηράκλειο- Θεσσαλονίκη Αεροπορικώς (Προτίμηση πρωινές πτήσεις στην αναχώρηση και στην επιστροφή το βράδυ). Μετακίνηση και ξεναγήσεις στην Κρήτη με σύγχρονα λεωφορεία σύμφωνα με το πρόγραμμα του Σχολείου. Εξειδικευμένος Ξεναγός στα τουριστικά αξιοθέατα που απαιτείται ξενάγηση.
3. ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΩΝ:	5 ΗΜΕΡΕΣ 4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
4. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:	Χρονικό διάστημα: από 27 Νοεμβρίου έως το αργότερο 12 Δεκεμβρίου 2023, με το σκεπτικό οι πτήσεις να είναι βολικές δηλ. η αναχώρηση να είναι πρωί (αναχώρηση ώρα 06:00 ή 07.00 π.μ περίπου από το σχολείο) και η επιστροφή αργά το βράδυ (έως και ώρα 23:00 περίπου) μπροστά στο σχολείο. Σε αυτό το χρονικό διάστημα που προτείνεται δεν μας ενοχλεί το να είναι αποκλειστικά καθημερινές και θα μπορούσε να συμπεριλαμβάνεται Σαββατοκύριακο.
5. α) ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ:	34
β) ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:	3
6. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΘΕΣΗ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ	Ξενοδοχείο Κατηγορίας: 5*, σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 700μ από το κέντρο του Ηρακλείου για να ελέγχονται καλύτερα οι πεζές μετακινήσεις των μαθητών/-τριών και επιπλέον να έχει το ξενοδοχείο υψηλή βαθμολογία στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες κράτησης. Να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των ξενοδοχείων, η κατηγορία τους και η βαθμολογία τους. Μαθητές/τριες: 10 τρίκλινα δωμάτια και 2δίκλινα – λόγω αναλογίας αγοριών-κοριτσιών (κανονικά κρεβάτια όχι ράντσα). Συνοδοί καθηγητές/τριες: Σε μονόκλινα δωμάτια.

	<p>Όλα τα δωμάτια μαθητών/-τριών και συνοδών θα βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή εφόσον αυτό είναι αδύνατο, σε δύο συνεχείς ορόφους και ποτέ σε διαφορετικό κτίριο.</p> <p>Ο φόρος προς τα ξενοδοχεία θα πρέπει να αναφερθεί από την αρχή και να συμπεριληφθεί στην τιμή.</p> <p>Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται από την επιβεβαίωση κράτησης των δωματίων, τις συγκεκριμένες ημέρες, από τα ξενοδοχεία ή κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης ότι θα κατατεθεί αμέσως μετά την οριστικοποίηση της κράτησης.</p> <p>Το ξενοδοχείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων, θα πρέπει να είναι διαθέσιμο για ολόκληρο το συμφωνημένο χρονικό διάστημα, να διαθέτει θέρμανση και ζεστό νερό και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του να βρίσκονται σε λειτουργία και στη διάθεση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.</p>
8. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:	Πρωινό στο ξενοδοχείο ή και ημιδιατροφή (2 δυνατότητες τιμών)
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ	Σύμφωνα με το πρόγραμμα του Σχολείου μας. Επισκέψεις σε μουσεία- ιστορικούς- αρχαιολογικούς χώρους. Ρητή αναφορά των τόπων και αντίτιμο εισιτηρίου, όπου απαιτείται.
ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑ	Να αναφέρεται ρητά το συνολικό κόστος ανά μαθητή/τρια, συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων. Στις τιμές να συμπεριλαμβάνεται ο αντίστοιχος ΦΠΑ και όλοι οι αναλογούντες φόροι για οποιαδήποτε υπηρεσία/παροχή καθώς και τα έξοδα που αντιστοιχούν στους εκπαιδευτικούς. Θα κοπεί απόδειξη στο όνομα του κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας με το συνολικό ποσό. Στην μετάβαση με το αεροπλάνο να προβλέπεται εκτός από την χειραποσκευή και βαλίτσα 8κιλών. Τυχόν καταβολή εγγυήσεων για το ξενοδοχείο δεν θα γίνει δεκτή. Οι τιμές θα αφορούν το χρόνο πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι το χρόνο κατάθεσης της προσφοράς.
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ	<p>Το γραφείο οφείλει να εγγυηθεί για την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας των εκδρομέων.</p> <p>Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας μαθητή/τριας να συμμετάσχει στην εκδρομή, θα επιστραφεί ενδεχομένως μέρος του ποσού συμμετοχής, βάσει του συμβολαίου.</p> <p>Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει η ακύρωση της εκδρομής.</p> <p>Αποδοχή ποινικής ρήτρας από το πρακτορείο, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, λόγω δικής του υπαιτιότητας.</p>
9. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ:	ΝΑΙ (Υποχρεωτικό)
10. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ:	Ξεχωριστή ταξιδιωτική Ασφάλεια για όλους για έξι ημέρες εκτός της υποχρεωτικής ασφάλισης του διοργανωτή (ιατροφαρμακευτική ασφάλιση) θα αναφερθεί χωριστά προκειμένου να ερωτηθούν οι γονείς των μαθητών/-τριών αν επιθυμούν να πληρώσουν ξεχωριστή ασφάλιση.
11. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ	Πέμπτη 16-11-2023 και ώρα 11:00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ:	σε σφραγισμένους φακέλους στο γραφείο της Δ/ντριας. Συνεδρίαση της επιτροπής την ίδια μέρα και το πρακτορείο προτίμησης θα ενημερωθεί τηλεφωνικά. Σχετικό πρακτικό θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Σερρών
12. ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ (ΝΑΙ ή ΟΧΙ):	Εξειδικευμένος Ξεναγός σε όλες τις μετακινήσεις με το λεωφορείο.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ :

Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή (αριθμός συμβολαίου), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές/-τριες και συνοδούς σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Ξεχωριστή προαιρετική ταξιδιωτική Ασφάλεια για όλους για έξι ημέρες εκτός της υποχρεωτικής ασφάλισης του διοργανωτή (ιατροφαρμακευτική ασφάλιση).

Επτά ημέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει γραπτή βεβαίωση ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων τις συγκεκριμένες ημερομηνίες για την διαμονή των μαθητών/-τριών και συνοδών του σχολείου μας.

Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα παραπάνω, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης.

Με την παραπάνω γραπτή βεβαίωση θα δοθεί και η πρώτη δόση των χρημάτων που θα καλύπτει την έκδοση των αεροπορικών εισιτηρίων. Η δεύτερη δόση των χρημάτων θα δοθεί μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και η τρίτη δόση αμέσως μετά το πέρας της εκδρομής. Η δεύτερη και τρίτη δόση θα μοιραστούν ισόποσα (αφαιρουμένης της προκαταβολής από το συνολικό ποσό).

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Δρ. Χρυσάνθη Παλάζη

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η μέρα: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου το πρωί και μετάβαση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία». Αναχώρηση με απ'ευθείας πτήση για Ηράκλειο. Άφιξη στο αεροδρόμιο «Νίκος Καζαντζάκης» και πρώτη γνωριμία με την πόλη του Ηρακλείου. Περιήγηση στο κέντρο – πλατεία , Κρήνη Μοροζίνι με τα λιοντάρια κ.άλ. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Ενυδρείο της Κρήτης , ένα από τα μεγαλύτερα στα Βαλκάνια. Στη συνέχεια μετάβαση στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΚΝΩΣΟΣ – ΠΟΛΗ

Πρόγευμα και κατόπιν ξενάγηση στην Κνωσό. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Ηρακλείου και έπειτα ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΡΕΘΥΜΝΟ-ΧΑΝΙΑ

Πρόγευμα και αναχώρηση για Ρέθυμνο – επίσκεψη στο γραφικό Ενετικό λιμάνι και στη Φορτέτσα και κατόπιν ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην παλιά πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για Χανιά – με προαιρετική ενδιάμεση στάση στη λίμνη Κουρνά . Στα Χανιά θα δούμε το ενετικό λιμάνι με το Ναυτικό Μουσείο στην είσοδο του φρουρίου, όπου θα θαυμάσουμε τα πλούσια εκθέματα που φυλάσσονται εκεί. Το βράδυ επιστροφή στο Ηράκλειο. Προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα: ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΕΛΟΥΝΤΑ

Πρόγευμα και στη συνέχεια αναχώρηση για Άγιο Νικόλαο, την πρωτεύουσα του νομού Λασιθίου – βόλτα στο χώρο του λιμανιού και κατόπιν επίσκεψη στην κοσμοπολίτικη Ελούντα, με την Σπιναλόγκα απέναντί της. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση στο Ηράκλειο. Διανυκτέρευση.

5^η μέρα: ΦΡΟΥΡΙΟ ΚΟΥΛΕ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΟΛΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πρωινό και την αποχώρηση από το ξενοδοχείο, θα μεταβούμε στο Φρούριο Κουλέ στο λιμάνι του Ηρακλείου. Χρόνος ελεύθερος και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στις Σέρρες στην Πλατεία Ελευθερίας – Εθνική Τράπεζα.